

## ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein **quality**austria Zertifikat aus:

Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Quality Austria - Trainings,
Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH ist
gemäß dem
österreichischen
Akkreditierungsgesetz
BGBI. Nr. 28/2012 durch
das BMWFW
(Bundesministerium für
Wissenschaft, Forschung
und Wirtschaft)
akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw.
Zulassungsumfang ist den
jeweils aktuellen
Bescheiden oder
Anerkennungsdokumenten
zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

939ab88b-9a73-481da9e0-526b17322d6d



## Novogenia GmbH

AT-5301 Eugendorf, Strass 19 inkl. Standort: Nordstraße 9, 5301 Eugendorf (Außenlager)

## Geltungsbereich:

Herstellung von personalisierten und standardisierten Nahrungsergänzungsmitteln. Kundenspezifische Mischung und Abpacken in Einzeldosen.
Ausschluss: Die personalisierte Genanalyse basierende Rezepturerstellung für die Nahrungsergänzungsmittel ist nicht im Auditumfang enthalten.

Produktkategorie: CIV (gemäß ISO/TS 22003:2013)

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

## MANAGEMENTSYSTEMS FÜR LEBENSMITTELSICHERHEIT

entsprechend den Forderungen der

ISO 22000:2018

Registriernummer: LS-00521/0

Erstausstellung: 28. April 2020

Gültig bis: 27. April 2026







MEMBER OF

IQNET

Wien, am 19. März 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag Christoph Mondl

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.